

# Kezdődik a Fradi BL-kalandja

## Zárt kapus lesz a Barcelona–Ferencváros mérkőzés

● A legendás Camp Nou Stadionban, az FC Barcelona vendégeként kezdi meg szereplését ma este a labdarúgó Bajnokok Ligája főtáblájára huszonöt év után visszatért Ferencváros.

HORVÁTH BÁLINT OTTÓ

A magyar bajnok zárt kapuk mögött mérkőzik meg a G csoport első számú esélyesével, a barcelonai hatóságok ugyanis a járványhelyzetre való tekintettel nem adták meg az engedélyt a katalán klubnak arra, hogy beengedjen szurkolókat a stadionba.

A Ferencváros győzelemmel hangolt a BL-rajtra, Szerhij Rebrov csapata még múlt pénteken pályára lépett, az NB I. 7. fordulójában 2–0-ra nyerte meg a Kisvárdá elleni kiszállását, és átvette a vezetést a bajnokságban.



A legjobbak között is bizonyíthatnak a zöld-fehérek

◀ FORRÁS: MTI

A Lionel Messivel felálló Barcelona ezzel szemben elveszítette a hétvégi bajnokiját, 1–0-ra kapott ki a Getafe otthonában, ahol elszenvet első vereségét a La Liga új szezonjában.

A Barcelona és a Ferencváros találkozója ma 22 órakor kezdődik a svájci Sandro Schärer játékező irányításával, és mindhárom román sportsztorona élőben közvetíti.

Ezt megelőzően 19 óra 55 perctől lejtsszák a csoport első mérkőzését, amelyen a Mircea Lucescu vezette Dinamo Kijev a Juventust fogadja.

A Ferencváros BL-kerete: kapusok Dibusz Dénes, Bogdán Ádám, Bánki Márton; hátvédek Abraham Frimpong, Lovrencsics Gergő, Adnan Kovacevic, Eldar Civic, Botka Endre, Miha Blazic, Marcel Heister, Lasa Dvali, Csontos Dominik, Iyinbor Patrick; középpályások, Tokmac Nguen, Ihor Haratin, Sigér Dávid, Myrto Uzuni, Isael, Aissa Laidouni, Csonka András, Somália Hajdú Roland, Kátóna Bálint; támadók Franck Boli, Olekszandr Zubkov, Róbert Mak, Roko Baturina, Pócsik Botond, Redzic Damir. Edző: Szerhij Rebrov.

Labdarúgó Bajnokok Ligája, csoportkör, 1. forduló: a keddi játéknapon az E csoportban 22 órától Chelsea–Sevilla és Rennes–FK Krasznodar; az F csoportban 19.55-től Zenit–FC Bruges, 22 órától Lazio–Borussia Dortmund; a G csoportban 19.55-től Dinamo Kijev–Juventus, 22 órától Barcelona–Ferencváros; a H csoportban 22 órától Paris SG–Manchester United és RB Leipzig–Basaksehir.

## Százszázalékos maradt a Craiova

Büntetőből szerzett vezetést az U Craiova a Bukaresti Dinamo otthonában a román élvonalbeli labdarúgó-bajnokság vasárnap késő esti mérkőzésén, és ezt a minimális előnyt a lefújásig tartani tudta. Az olteniai együttes hét mérkőzésből hetet nyert meg a bajnokságban, és hat pont az előnye a címvédő Kolozsvári CFR-rel szemben.

Labdarúgó 1. Liga, alapszakasz, 7. forduló: Nagyszebeni FC Hermannstadt–Aradi UT 1–1 (1–0), gólszerzők Addae (5. perc), illetve Hora (75.); Bukaresti Dinamo–Universitatea Craiova 0–1 (0–1), gólszerző Cicăldău (28., büntetőből). A forduló korábbi eredményei: Jászvásári Poli–Sepsiszentgyörgyi Sepsi OSK 1–4, FC Argeș Pitești–Astra Giurgiu 1–0, Chindia

Târgoviște–Medgyesi Gaz Metan 1–0, Kolozsvári CFR–FC Botoșani 2–1. A Voluntari–Viitorul és a Clinceni–FCSB találkozók lapzártá után fejeződtek be. Az élmezőnyben: 1. Craiova U 21 pont, 2. Kolozsvári CFR 15, 3. FCSB 12 (15–9), 4. Sepsi OSK 12 (10–6).

A következő fordulóban (október 24., szombat, 21.45 óra) a Sepsi OSK a Dinamót látja vendégül.

## Átvette az Erste Liga vezetését a MAC

A MAC HKB Újbuda idegenben, az Újpest otthon nyert a jégkorong Erste Liga alapszakaszának vasárnap esti mérkőzésein. Az újpestiekkel 2–2-ig tartották a lépést a kétszer

egyenlítő Titánok, de a házigazdák végül magabiztos győzelmet arattak. Az újbudai együttes úgy nyert simán a DEAC vendégeként, hogy a 18. percen már 4–0-ra vezetett.

**Jégkorong Erste Liga, alapszakasz:** Debreceni EAC–MAC HKB Újbuda 1–5 (0–4, 0–0, 1–1), Újpesti TE–Fehérvári Titánok 6–3 (1–1, 2–1, 3–1).

## Két cselgáncsérem az U21-es bajnokságról

Szigorú járványügyi szabályok mellett tartották meg hétvégén Brassópojánán az U21-es korosztálynak kiírt országos egyéni és csapat cselgáncsbajnokságot, amelyen a székelyföldi sportolók két érmet szereztek. „A versenyt koronavíruseszt előzte meg. A bajnokság a Piatra Mare (Nagykőhavas) szálló konferenciatermében zajlott, amelyet a verseny idejére lezártak, senki sem mehetett be, senki sem jöhetett ki a versenyek ideje alatt” – tudtuk meg Albu Bontondtól, a VSK Csíkszereda edzőjétől.

A székelyföldi cselgáncsozók közül Radvánszki Szilárd (73 kg, VSK

Csíkszereda) a második, Bőjte Szilveszter (55 kg, Csíkszeredai ISK) pedig a harmadik helyen végzett. Radvánszki edzője Albu Botond, az ISK csíkszentdomokosi csoportjában készülő Bőjtét pedig Szócs László edző készítette fel. A csapatversenyre a csíkiak Radvánszkit kölcsönadták a nagyváradiaknak, akikkel bajnoki címet szerzett.

A 2020-as román U21-es egyéni cselgáncsbajnokság aranyérmesei: Andrei Agache (55 kg, Nagyszebeni Șoimii), Alexandru Matei (60 kg, LPS Focșani), Constantin Ilie (66 kg, CSM Pitești), Adrian Sulcă (73 kg,

Kolozsvári U), Cosmin Bucătaru (81 kg, Unirea Iași), Vasile Creață (90 kg, Kolozsvári U), George Creț (100 kg, Nagyváradi LPS) és Eduard Șerban (+100 kg, CSM Pitești).

November 8–23. között a horvátországi Poreč lenne a házigazdája az U23-as cselgáncs Európa-bajnokságnak. A Románia által benevezett sportolók között két csíki dzsúdós van: Orbán Lehel (60 kg) és Dávid László (73 kg). Ha a kontinensbajnokságot megrendezik, és ha a koronavírusesztjeik negatívak lesznek, akkor Orbán és Dávid is tatamira lép majd a kontinensbajnokságon. (D. L.)

### ● RÖVIDEN

#### Botlott a Vidi, élen maradt a Ferencváros

A Honvéd 2–2-es döntetlent játszott a vendég MOL Fehérvárral a labdarúgó OTP Bank Liga hetedik fordulójának vasárnap esti zárómérkőzésén, az Új Hidegkuti Nándor Stadionban. A fehérváriak továbbra is veretlenek a bajnokságban, viszont döntetlenjükkkel nem tudták visszazélni a tabella élén lévő, címvédő Ferencvárost, amely ráadásul egy meccsel kevesebbet játszott náluk. **OTP Bank Liga, 7. forduló:** Budapest Honvéd FC–MOL Fehérvár FC 2–2 (1–0), gólszerzők Balogh N. (45+1.), Traore (74.), illetve Nego (64.), Petryk (67.). A forduló korábbi eredményei: Kisvárdá Master Good–Ferencváros 0–2, Budafoki MTE–Diósgyőri VTK 2–1, Újpest FC–Mezőkövesd Zsóry FC 1–0, Puskás Akadémia FC–MTK Budapest 0–3, Paksi FC–Zalaegerszeg 3–1. A következő forduló (október 24–25.) programja: szombaton 15.45-től MTK–Kisvárdá, 18 órától Paks–Honvéd, 20.30-tól Ferencváros–Újpest; vasárnap 15.30-tól Zalaegerszeg–Budafok, 18 órától Mezőkövesd–MOL Fehérvár, 20.30-tól pedig Diósgyőr–Puskás Akadémia.

#### Vírusfertőzés a GYHK-nál

A Gyergyói HK jégkorongcsapatának három tagjánál is pozitív eredményt hozott a Bukaresti Steaua elleni hétfői esti mérkőzés előtti kötelező koronavírus-tesztelés. Bár számos játékosuk sérült volt, a tegnapi esti mérkőzés nem maradt el, de a gyergyói együttes hiányos kerettel lépett pályára a GYHK első romániai bajnokiján. A két csapat ma 18.30 órától újabb meccset kellene játszson egymás ellen.

### ● SPORTESEMÉNYEK A TELEVÍZIÓBAN

- 13.00 Tenisz, WTA-torna, Ostrava (Digi Sport 2)
- 13.25 Kerékpározás, Giro d'Italia, Vuelta (Eurosport 1)
- 19.45 Férfi kézilabda, Európa Liga: Dinamo–Sporting (Digi Sport 3, Telekom Sport 4, Look Sport)
- 19.55 Labdarúgás, BL: Dinamo Kijev–Juventus (Digi 1, Telekom 2, Look Sport+)
- 19.55 Labdarúgás, BL: Zenit–Bruges (Digi 2, Telekom 3, Look Sport 2)
- 22.00 Labdarúgás, BL: Paris SG–Manchester Utd (Digi Sport 1, Telekom Sport 1, Look Sport+)
- 22.00 Labdarúgás, BL: Barcelona–Ferencváros (Digi 2, Telekom 2, Look Sport)
- 22.00 Labdarúgás, BL: Chelsea–Sevilla (Digi 3, Telekom 4, Look 3)
- 22.00 Labdarúgás, Bajnokok Ligája: Lazio–Dortmund (Digi Sport 4, Telekom Sport 3, Look Sport 2)